Departamento de Compras e Licitações EXTRATO DE CONTRATO Nº 01/2025 Procedimento Licitatório nº 02/2025 Dispensa eletrônico nº 02/2025

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE LARANJAL, inscrito no CNPJ nº 95.684.536/0001-80, com sede na Rua Pernambuco, n. 501, em Laranjal, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Maycon Lopes Simioni.

CONTRATADO: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS, inscrita no CNPJ: 61.198.164/0001-60, com o endereço na Avenida Rio Branco nº 1489 e Rua Guaianases nº 1238 BAIRRO: Campos Elíseos CEP:01.205-001 MUNICÍPIO: São Paulo SP, neste ato representado pelo SR º. Roberto de Souza Santos - Diretor Presidente, brasileiro, casado, Administrador de Empresas, portador da Cédula de Identidade Civil RG sob nº 05.380.778-0 SSP/RJ e inscrito no CPF: 641.284.587-91.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SEGURO DE AUTOMÓVEIS VISANDO A COBERTURA TOTAL DOS VEÍCULOS NOVOS DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE LARANJA.

DATA DO CONTRATO: 17 de janeiro de 2025

PRAZO DE FORNECIMENTO: após assinatura do contrato.

VIGÊNCIA:12 meses.

VALOR TOTAL: R\$ 1.200,00 (Um Mil e Duzentos Reais).

FORO: Comarca de Palmital-Pr.

ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJAL

DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO EXTRATO

Departamento de Compras e Licitações EXTRATO DE CONTRATO Nº 01/2025

Procedimento Licitatório nº 02/2025

Dispensa eletrônico nº 02/2025

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE LARANJAL, inscrito no CNPJ nº 95.684.536/0001-80, com sede na Rua Pernambuco, n. 501, em Laranjal, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Sr. Maycon Lopes Simioni

CONTRATADO: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS, inscrita no CNPJ: 61.198.164/0001-60, com o endereço na Avenida Rio Branco nº 1489 e Rua Guaianases nº 1238 BAIRRO: Campos Elíseos CEP:01.205-001 MUNICÍPIO: São Paulo SP, neste ato representado pelo SR º. Roberto de Souza Santos - Diretor Presidente, brasileiro, casado, Administrador de Empresas, portador da Cédula de Identidade Civil RG sob nº 05.380.778-0 SSP/RJ e inscrito no CPF: 641.284.587-91

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SEGURO DE AUTOMÓVEIS VISANDO A COBERTURA TOTAL DOS VEÍCULOS NOVOS DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE LARANJAL

DATA DO CONTRATO: 17 de janeiro de 2025

PRAZO DE FORNECIMENTO: após assinatura do contrato.

VIGÊNCIA:12 meses.

VALOR TOTAL: R\$ 1.200,00 (Um Mil e Duzentos Reais).

FORO: Comarca de Palmital-Pr.

Publicado por: Helenita Francisca Trabuco Monteiro Código Identificador:83EDCCF3

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 21/01/2025. Edição 3198
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/



Contrato nº 01/2025/2025

Última atualização 07/02/2025

Local: Laranjal/PR Órgão: MUNICIPIO DE LARANJAL Unidade executora: 439 - Unidade Única

Tipo: Contrato (termo inicial) Receita ou Despesa: Despesa Processo: 2/2025 Categoria do processo: Compras

Data de divulgação no PNCP: 07/02/2025 **Data de assinatura**: 17/01/2025 **Vigência**: de 17/01/2025 a 17/01/2026

Id contrato PNCP: 95684536000180-2-000002/2025 Fonte: Licitar Digital - Plataforma de Licitações Online

Id contratação PNCP: 95684536000180-1-000002/2025

Histórico

Objeto:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SEGURO DE AUTOMÓVEIS VISANDO A COBERTURA TOTAL DOS VEÍCULOS NOVOS DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE LARANJAL.

VALOR CONTRATADO

R\$ 1,200,00

FORNECEDOR:

Arquivos

Tipo: Pessoa jurídica CNPJ/CPF: 61.198.164/0001-60 Consultar sanções e penalidades do fornecedor

Nome/Razão social: PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGUROS GERAIS

Nome \$ Data \$ Contrato 01/2025 - 50727.pdf 07/02/2025 Exibir: 5 ▼ 1-1 de 1 itens 1-1 de 1 itens



Criado pela Lei nº 14.133/21, o Portal Nacional de Contratações Públicas (PNCP) é o sítio eletrônico oficial destinado à divulgação centralizada e obrigatória dos atos exigidos em sede de licitações e contratos administrativos abarcados pelo novel diploma.

É gerido pelo Comitê Gestor da Rede Nacional de Contratações Públicas, um colegiado deliberativo com suas atribuições estabelecidas no Decreto nº 10.764, de 9 de agosto de 2021.

O desenvolvimento dessa versão do Portal é um esforço conjunto de construção de uma concepção direta legal, homologado pelos indicados a compor o aludido comitê.

A adequação, fidedignidade e corretude das informações e dos arquivos relativos às contratações disponibilizadas no PNCP por força da Lei nº 14.133/2021 são de estrita responsabilidade dos órgãos e entidades contratantes.

https://portaldeservicos,gestao,gov,br

3 0800 978 9001

AGRADECIMENTO AOS PARCEIROS





Texto destinado a exibição de informações relacionadas à **licença de uso.**